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TINH SAON NIEAN HINH

Do coang trinh s6G duing keat caau khung chou 16ic lag chinh nean dueng
phédng aun sagn BTCT fod toagn khoai lag giali phaup to6ng Aodi toat nhaat vi
sagn cou khall naéng chou tali |6uUn vag lagm taéng foa coung , fod oan Aonh cho
toagn coang trinh .

1)Vait liedu :

Beatoang mauc R,:=130 m—‘év
300: n
Theup sagn loaii C R, :=2800 oy
I m*
2)Xauc nonh bea dagy sagn
(hsXhoin bea dagy h,:=0.1 m
sagn :

3)Xauc nonh nodi I6ic sagn:
a/ Tonh tadi :
* Tadi troing do t606@ng truyean vago

excel =h,
o “Sheet1!b3:b7”
& h,=0.1
OA Ht It S F @ q
SAON | h.(m) (m) (m) (m?) |(KG/m*)|] N |(KG/m?)
Trqing [oomg bqun I/aan sae@ - 4aorg taay tamyo 11 154
0] éméiﬁl‘.D N4 2 E 17 79 10AN 41 1 182 2
Cadc l6up cadau | Beadaay T gtﬂ HSVT gﬂ
taio saen (cm) (KG/mY) | (KGIm?) (KG/m?)
1. Gaich men 2 2000 40 1,2 48
Ceramic (2cm)
2. Voda 2 1800 36 1.1 39,6
Almaéng, caut
3. Badn BTCT 15 2500 375 1.1 412 5
(15cm)
4. Voda 1,9 1800 27 1,1 29,7
Ximaéng, caut
Toéng 529 8




« Toang ténh taii tauc duing lean sagn:

G =gtts+ quyy

Beog

emcel“Sheetllbzb?” =gtts
excel“Sheetlle:dG” =Gt
ewcel“Sheeﬂ!czcw =t
OAsaen| g'(KGm?) | gikam2) | g¢*(KGm2)
1 5298 154 6838
2 5298 163.3 6931
3 5298 99 6288
4 5298 171.9 7017
5 52908 36 6 6164







a:=READTEXT)(“E:\ANSYS STRUCTURE\1\Mathcad 14\lap trinh trong tinh toan\MathCad Ba

“Sheet1!d2:d20”

mx(k,n) = mn<—if<n= 1,@<1),if<n=2,a<3),if<n=3,a(6),if(n=4,a<9>,if(n=5,a<12>,if(n=6,a(15>,ii
mx < interp (Cspline (a(0> ~ wn> ,a<0> P k>
mz
my(k,n) = yn<—if<n= 1,@(2) ,if(n: 2,a<4) ,if(n: 3,a<7) ,if<n=4,a<10) ,if<n= 5,a<13) ,if<n= 6,a<16) ]
my < interp <cspline <a<0) s yn> s al? s Un s k)
my
kx(k,n) =kl <—if(n=2,@(5) ,if<n=4,a(u) ,if(n: 5,a(14) ,if<n=6,a(17) ,if(n: 7,a(21) ,if<n=8,a(25),
kx < interp (cspline <a<0> s k:1> : al® ,k1, k:)
kx
ky(k,n) = k2<—if<n=3,@(8),if<n=6,a<18),if<n=7,a<22),if(n:8,a(26),if<n=9,a<30),if<n= 1,a<0)-‘
ky «— interp (cspline <a<0> s k2> s al® ,k2, k:)
ky
excel =mx (k s n) excel i=kx (k s n)
“Sheetl!c2:c20” “Sheetl!e2:€20”
S
a excel =my (k s n) excel =ky (k: r n)

“Sheet11f2:£20”
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